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Про  підсумки роботи школи  

з цивільного захисту у 2023 році  

та завдання на 2024 рік 

 

На виконання Кодексу цивільного захисту, постанов Кабінету Міністрів 

України з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення, 

Положення про функціональну підсистему навчання дітей дошкільного віку, 

учнів та студентів діям у надзвичайних ситуаціях (з питань безпеки 

життєдіяльності) єдиної державної системи цивільного захисту, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21.11.2016 

№ 1400, упродовж 2023 року в КЗ «Зачепилівський ліцей» здійснювалась 

робота з питань підготовки цивільного захисту (далі ЦЗ) населення. 

Головним завданням цивільного захисту в школі на 2023 рік було 

забезпечення ефективного цивільного захисту учасників освітнього процесу і 

території закладу шляхом своєчасного прогнозування аварій і катастроф 

техногенного та природного характеру, оперативного реагування на них, 

швидкої ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у різних обставинах. 

Упродовж 2023 року робота була спрямована на підготовку працівників 

закладу, особового складу невоєнізованих формувань цивільного захисту до 

дій у надзвичайних ситуаціях, підвищення якості навчання учнів з курсу 

«Основи здоров’я». 

Основні зусилля колективу були зосереджені на: 

- своєчасному виявленні передумов для виникнення надзвичайних 

ситуацій і негайному їх усуненні; 

- своєчасному плануванні заходів і дій сил цивільного захисту в разі 

виникнення надзвичайних ситуацій; 



- вдосконаленні системи оповіщення і інформування співробітників та 

учнів про загрозу виникнення надзвичайних ситуацій; 

- формування в учнів та працівників умінь користуватись 

індивідуальними засобами захисту. 

Навчання керівного, особового складу невоєнізованих формувань, 

працівників закладів проводилося в навчальних групах згідно з Програмою 

загальної підготовки працівників підприємств, установ та організацій до дій у 

надзвичайних ситуаціях, затвердженою наказом Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій від 06.06.2014 №310 (зі змінами). Навчання 

співробітників з цивільного захисту здійснювалось з урахуванням обставин, 

які можуть скластись у разі виникнення надзвичайних ситуацій 

(техногенного, природного, військового характеру).   

Навчання учнів з питань цивільного захисту здійснювалися дистанційно 

вчителями на уроках предмета «Захист України» та предмета «Основи 

здоров'я», класними керівниками на годинах спілкування. Протягом січня 

2023 року була оновлена обов’язкова документація з різних питань ЦЗ, плани 

дій членів трудового колективу та учнів під час оповіщення надзвичайних 

ситуацій природного, техногенного та військового характеру, матеріали для 

занять з членами трудового колективу з питань першої медичної допомоги у 

разі травмування, переломів різного характеру, карти-схеми евакуацій під час 

оголошення надзвичайних ситуацій. В листопаді 2023 року в опорному 

закладі відкрито клас безпеки для вивчення правил пожежної, мінної безпеки 

та цивільного захисту, ознайомлення з алгоритмом дій у разі виникнення 

надзвичайних ситуацій, формування в учнів навичок надання домедичної 

допомоги. 

Навчальні програми з курсу «Захист України» (розділ ЦЗ) з учнями 

старших класів та з предмету «Основи здоров’я» з учнями 5-9-х класів 

виконані в повному обсязі. У грудні в усіх класах проведено навчання щодо 

популяризації серед учнів порядку дій в умовах виникнення надзвичайних 

ситуацій.  



Упродовж листопада учні 1-11 класів пройшли навчання з цивільного  

захисту, які проводили фахівці Національного університету цивільного 

захисту України: з мінної безпеки, щодо правил пожежної безпеки, дій при 

пожежі, правил поведінки під час обстрілів та надзвичайних ситуацій та 

щодо правил безпеки дорожнього руху.   

План основних заходів із цивільного захисту на 2023 рік в основному 

виконаний. Програма навчання учнів із питань ЦО і безпеки життєдіяльності 

виконана частково, так як через дію воєнного стану, навчання з 

використанням дистанційних технологій відпрацювання практичних навичок 

евакуації не проводилося.  

Разом з тим, при наявності позитивних результатів роботи, продовжує 

мати місце ряд недоліків щодо організації і ведення цивільної оборони. 

Навчально-матеріальна база закладу не відповідає нормативним вимогам і не 

дозволяє проводити роботу з питань захисту життя і здоров’я у надзвичайних 

ситуаціях на належному рівні.  

Враховуючи зазначене вище,           

 

НАКАЗУЮ: 

1. ВВАЖАТИ план основних заходів цивільного захисту закладу в 2023 

році виконаним. 

2. ВВАЖАТИ основними завданнями у підготовці цивільного захисту на 

2024 рік: 

2.1.Забезпечення готовності до проведення ефективних заходів щодо захисту 

учасників освітнього процесу при будь-яких надзвичайних ситуаціях 

техногенного та природного характеру, можливих терористичних актів, 

стійкого управління проведенням рятувальних та інших невідкладних робіт. 

2.2. Формування в учнів та педагогічного колективу умінь користуватися 

індивідуальними та колективними засобами захисту і правильно діяти в разі 

виникнення надзвичайних ситуацій. 

2.3. Забезпечення готовності до оперативного реагування на надзвичайні 

ситуації; виконання завдань, спрямованих на запобігання виникненню 



можливих надзвичайних ситуацій та мінімізацію їх негативних наслідків; 

своєчасне проходження функціонального навчання керівним складом та 

фахівцями, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з 

питань цивільного захисту 

3. Відповідальній особі з питань цивільного захисту, заступнику директора з 

навчально-виховної роботи Світлані ГВОЗДІК: 

3.1. СКЛАСТИ план основних заходів підготовки керівного, командно-

начальницького складу, педагогічного та обслуговуючого персоналу, 

здобувачів освіти на 2024 рік.  

До 15.01.2024 

3.2. ПІДВЕСТИ підсумки підготовки освітнього закладу з питань ЦЗ у 2023 

році.  

До 15.01.2024 

3.3. ОРГАНІЗУВАТИ навчання співробітників і здобувачів освіти з 

цивільного захисту з урахуванням умов, які можуть скластися в разі 

виникнення надзвичайної ситуації техногенного, природного, суспільно-

політичного характеру.  

Упродовж ІІ семестру 2023/2024 н.р. 

3.4. УТОЧНИТИ й ВІДКОРИГУВАТИ плани евакуації до 25.01.2024 та 

забезпечити постійну готовність сил і засобів евакуації учнів школи, 

працюючого персоналу із зон надзвичайних ситуацій у безпечні місця. 

5. ПРОВЕСТИ День цивільного захисту в опорному закладі та філіях 

відповідно до плану відділу освіти, молоді та спорту. 

Квітень 2024 

6.  ЗАЛИШАЮ за собою контроль за виконанням цього наказу. 

  

Начальник цивільного захисту (ЦЗ), 

директор КЗ «Зачепилівський ліцей»                           Ю.БУЛАНОВ 
 


